

Про проведення «Дня відкритих дверей» в Смолінському відділенні ПАТ КБ «ПриватБанк»



Щороку зростає кількість пенсіонерів, які виявили бажання одержувати пенсію через установи банків. Але чимало громадян з пересторогою ставляться до виплати пенсії на картку. Тому, для ознайомлення з перевагами виплати пенсій через банківські установи спеціалістами відділу з виплати пенсій управління Пенсійного фонду України в Маловисківському районі проведено «День відкритих дверей» в

Смолінському відділенні ПАТ КБ «ПриватБанк».

Під час проведення заходу обговорювали питання якісного обслуговування пенсіонерів, які мешкають в сільській місцевості, переваг отримання пенсії через банківські установи, а також визначено подальші напрямки співпраці з питань покращання обслуговування даної категорії населення.

На сьогодні серед пенсіонерів досить поширена практика відкриття карткових рахунків. У першу чергу така можливість привертає увагу громадян, які після виходу на пенсію продовжують працювати, оскільки банки пропонують їм послугу із зарахування пенсій на зарплатні карткові рахунки або надають можливість безкоштовного перерахування коштів одного рахунку на інший. Крім цього, дозволяється безкоштовне внесення готівкових сум на поточні пенсійні рахунки. Суми вкладів та суми додаткових внесків на рахунки пенсіонерів при цьому не обмежуються. Відсотки за залишками коштів переважно нараховуються щомісяця і приєднуються до основної суми вкладу. Це означає, що в наступному місяці вони збільшують суму коштів, з якої проводиться чергове нарахування відсотків.

Здійснення виплати пенсій через банківські платіжні картки не тільки відкриває для літньої людини нові можливості щодо комплексного обслуговування, але й економить її вільний час: тепер не потрібно стояти в черзі в касі банку для отримання пенсій та грошової допомоги, можна скористатися мережею банкоматів. У разі переїзду, від'їзду на лікування або відпочинку не виникає необхідності брати з собою значну суму коштів готівкою, картковий рахунок дасть можливість отримати гроші через мережу банкоматів або в будь-якому відділенні уповноваженого банку на території України.

Спеціалісти управління Пенсійного фонду України в Маловисківському районі зазначили, що в ПАТ КБ «ПриватБанк» дбають про своїх пенсіонерів, якісно їх обслуговують, урізноманітнюють послуги, у зв'язку з чим і росте рівень довіри до всієї банківської системи, а управління Фонду, в свою чергу, здійснює постійний контроль за своєчасним зарахуванням та виплатою пенсій через банківські установи.